
Με 450 ευρώ το μήνα ανά θέση εργασίας θα… επιβραβεύονται οι εργοδότες που «αντέχουν στην κρίση»,
όπως δήλωσε η Αναπληρώτρια Υπουργός Εργασίας, Ράνια Αντωνοπούλου, μιλώντας στην παρουσίαση της
ετήσιας έκθεσης της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου & Επιχειρηματικότητας (ΕΣΕΕ).

Όπως είπε η υπουργός, «τα νέα προγράμματα, που αφορούν σε πρώτη φάση 104 χιλιάδες ανέργους,
απευθύνονται στους δυναμικούς τομείς της ελληνικής οικονομίας, στους οποίους συγκαταλέγεται ο
κλάδος του εμπορίου, συνδυάζοντας την αναβάθμιση προσόντων με την ενίσχυση των επιχειρήσεων μέσω
παροχής εγγυημένης απασχόλησης».

Η περιβόητη ανάπτυξη και δημιουργία νέων θέσεων εργασίας από τον ιδιωτικό τομέα θα επέλθει με…
κρατική επιχορήγηση, αφού η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ θα συνεχίσει το «έργο» της κάλυψης ενός
σημαντικού μέρους του μισθολογικού ή μη μισθολογικού κόστους των επιχειρήσεων. «Επί της ουσίας οι
επιχειρήσεις θα επιβραβεύονται για την αντοχή τους στην κρίση με 450 ευρώ για κάθε θέση εργασίας»,
τόνισε ευθαρσώς η κ. Αντωνοπούλου.

Από κοντά και ο πρόεδρος της εργοδοτικής ΕΣΕΕ, Β.Κορκίδης, ο οποίος μίλησε για 32 χιλιάδες θέσεις σε
σχέση με πέρυσι, χωρίς όμως να δώσει περαιτέρω λεπτομέρειες πόσες από αυτές «επιχορηγούνται» με
κρατικές και κοινοτικές επιδοτήσεις. Δεν παρέλειψε δε να εκθειάσει την «άριστη συνεργασία» με την Ρ.
Αντωνοπούλου καθότι είναι «πρώτη φορά που υπουργός, όχι μόνο αυτής της κυβέρνησης αλλά και των
προηγούμενων, αναγνωρίζει και στηρίζει τη συνεισφορά του κλάδου του εμπορίου στους δείκτες της
οικονομίας».

Το κλίμα αβρότητας μεταξύ εμπόρων και κυβέρνησης αποκαλύπτει την αμέριστη στήριξη στο εμπορικό
–και όχι μόνο- κεφάλαιο που αφειδώς προσφέρει η κυβέρνηση Τσίπρα. Και είναι προκλητικό να επιδοτείται
κάθε θέση εργασίας με 450 ευρώ μηνιαίως, όταν το επίδομα ανεργίας για όποιον άνεργο το λαμβάνει δεν
υπερβαίνει τα 360 ευρώ το μήνα, και όταν ο κατώτερος μισθός –μεικτός- για νέους ως 25 ετών είναι 510
ευρώ και για άνω των 25 ετών 586 ευρώ…
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